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ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΚΑΙ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΠΑΙ∆ΕΙΑΣ 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 
ΘΕΜΑ 1ο 
 

Α. Θεωρία σχολικού βιβλίου  σελ. 28 
Β. Θεωρία σχολικού βιβλίου  σελ. 16 τα µαύρα γράµµατα. 
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ΘΕΜΑ 2ο 
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ΘΕΜΑ 3ο 
 

Α.  
 

Κλάσεις 
σε  χλµ . 

Κέντρο  
κλάσης 

xi  

Συχνότητα 
ν i  σε  χλµ . 

Σχετική  
συχνότητα 

fi% 

Αθροιστική  
Συχνότητα 
Ν i  σε  χλµ . 

Αθρ. Σχετ . 
Συχνότητα 

Fi% 
[5, 15) 10 60 30 60 30 
[15, 25) 20 76 38 136 68 
[25, 35) 30 44 22 180 90 
[35, 45) 40 20 10 200 100 
Σύνολο   200 100   

 
 

Β. Το  ιστόγραµµα (xi, f i%) και  το  πολύγωνο  σχετικών συχνοτήτων είναι : 

 

Σχετική  
συχνότητα fi% 
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∆. Τα οχήµατα που διανύουν απόσταση  τουλάχιστον 25 χιλιοµέτρων είναι : 
44+20=64 χιλιάδες οχήµατα. 

 
ΘΕΜΑ 4ο 
 

Α. Επειδή  η  f  είναι  πολυωνυµ ική  έχει  π
Μελετούµε  την f  ως προς τη  µονοτον
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Παρατηρούµε  ότι  στο  
3
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τοπικό  ελάχιστο . Άρα από  τα δεδοµέ

 
Β. Από  τους κανόνες λογισµού των πιθ
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Επιµέλεια απαντήσεων 
Ευάγγελος Σακαρίκος 

Μαθηµατικός 
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